

Aanbesteding: Multifunctionals - KONOT, Keender, OPOHvT en SKOLO
Aanbestedende Dienst: Stichting Katholiek Onderwijs Noord Oost Twente
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
95 Nota van inlichtingen, Vraag 9

Vraag:

a) Zowel vraag 9 als uw antwoord roepen verwarring op. Wij snappen niet waarom Scan to Google Drive wel standaard zou zijn en scan to Dropbox en OneDrive niet.

In de eisen O1 tm O10 geeft u aan welke scanbestemmingen optioneel aangeboden moeten worden. Dit komt terug in het prijzenblad.

b) Scan to OneDrive, scan to Google Drive en scan to Dropbox zijn daardoor altijd optioneel volgens Inschrijver.

c) Van eis S13 blijft dan alleen Scan to email over, ervan uitgaande dat u hier op de algemene scan to mail functie doelt en in S12 op de specifiek scan-to-me functie.

Graag uw toelichting.

d) Kunt u bevestigen dat het prijzenblad leidend is wat betreft de optionele scanmogelijkheden?

Antwoord:

a) Dit is afhankelijk van de software van de leverancier. De wens van de Aanbestedende dienst is om deze allemaal in de Software op te nemen.

b) De aanname is onjuist. Scan to Google Drive valt onder Software (= standaard).

Scan to OneDrive / My OneDrive en Scan to Dropbox / My Dropbox zijn een laag dieper dan alleen Scan to OneDrive en Scan to Dropbox. Bij de opties Scan to OneDrive / My OneDrive en Scan to Dropbox / My Dropbox wordt er rechtstreeks gescand naar de persoonlijke of andere toegewezen map in deze applicaties. Het verschil zit hem dus in de toevoeging Scan to My XXXXXX.

De opzet van de Aanbestedende Dienst is om het onderscheid op deze manier zichtbaar te maken:

Scan to OneDrive (= Software, dus standaard)

Scan to OneDrive / My OneDrive (=Optionele Software)

Dit verschil in hoe diep een document moet worden opgeslagen in de mapstructuur van de applicatie geldt voor de eisen O2, O3, O4, O5, O7 en O9.

c) Dit is onjuist. Eis S13 blijft:

Daarnaast kent de Software de volgende scanmogelijkheden:

- Scan to Google Drive

- Scan to email

d) Er zit nu dus geen discrepantie meer tussen het prijzenblad en de Uitnodiging tot Inschrijving en de Nota's van Inlichtingen.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P3 Perceel 3 - OPOHvT

Beantwoord op: 14-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
96

Onderwerp:
Nota van inlichtingen, Vraag 83, 87

Vraag:
De vragen 83 en 87 gaan beiden over de kaartlezer.

Uit uw antwoorden en het aangepast prijzenblad kan Inschrijver opmaken dat alleen de mogelijkheid om met een smartphone te identificeren optioneel is.

Kunt u bevestigen dat daarmee elke machine al wel standaard moete worden geconfigureerd met een paslezer voor gebruikerspassen of-tags?

Antwoord:

Het identificeren met een smartphone is inderdaad een optie.

Elke MFP dient tenminste wel standaard te worden uitgerust met een pas-/taglezer.

Na gunning kan een stichting besluiten of de optie voor identificatie met een smartphone moet worden toegepast.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P2 Perceel 2 - Keender
P3 Perceel 3 - OPOHvT
P4 Perceel 4 - SKOLO

Beantwoord op: 14-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
97

Onderwerp:
Nota van inlichtingen, Vraag 9

Vraag:

Zowel vraag 9 als uw antwoord roepen verwarring op. Wij snappen niet waarom Scan to Google Drive wel standaard zou zijn en scan to Dropbox en OneDrive niet.

In de eisen O1 tm O10 geeft u aan welke scanbestemmingen optioneel aangeboden moeten worden. Dit komt terug in het prijzenblad.

Scan to OneDrive, scan to Google Drive en scan to Dropbox zijn daardoor altijd optioneel volgens Inschrijver.

Van eis S13 blijft dan alleen Scan to email over, ervan uitgaande dat u hier op de algemene scan to mail functie doelt en in S12 op de specifiek scan-to-me functie.

Graag uw toelichting.

Kunt u bevestigen dat het prijzenblad leidend is wat betreft de optionele

scanmogelijkheden?

Antwoord:

Zie antwoord 95.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P2 Perceel 2 - Keender
P3 Perceel 3 - OPOHvT
P4 Perceel 4 - SKOLO

Beantwoord op: 14-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

98

Onderwerp:

NvI 1 ref 53 Inkoopvoorwaarden - Artikel 23

Vraag:

In uw antwoord geeft u slechts ten dele antwoord op de gestelde vraag namelijk financiële limitering ten aanzien van indirecte en gevolgschade. Dit geeft nog geen antwoord op de vraag die is gesteld aangaande het ontbreken van financiële limitering ten aanzien van directe schade en vrijwaring. Graag zouden wij ook op deze vraag antwoord ontvangen danwel bevestiging krijgen op het door Inschrijver voorgestelde formulering inclusief het hierin vermelde maximale bedrag danwel zoveel lager als wenselijk voor Opdrachtgever.

Antwoord:

Voor directe schade dient de Opdrachtnemer zich afdoende te verzekeren zoals gesteld in de geschiktheidseis 2 van tabel 6 (geschiktheidseisen) van de Uitnodiging tot Inschrijving.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P2 Perceel 2 - Keender
P3 Perceel 3 - OPOHvT
P4 Perceel 4 - SKOLO

Beantwoord op: 14-04-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

99

Onderwerp:

Aanmelden multifunctional

Vraag:

In eis S1 geeft u aan dat het optioneel mogelijk moet zijn aan te melden met de eigen smartphone. Is het mogelijk om i.p.v. NFC, BLE (Bluetooth Low Energy) aan te bieden? Waarbij gebruiker kan inloggen met App op telefoon.

Antwoord:

Akkoord, mits een stichting deze paslezer kan combineren met het gebruik van pasjes / tags, zonder dat hieraan extra kosten zijn verbonden. Het is dus nadrukkelijk niet de bedoeling dat men alleen maar met een smartphone zich kan aanmelden bij een MFP. Er moet altijd een mogelijkheid open blijven om dit middels een pas / tag te doen. Dus niet dat alle machines van een andere paslezer moeten worden voorzien.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P2 Perceel 2 - Keender
P3 Perceel 3 - OPOHvT
P4 Perceel 4 - SKOLO

Beantwoord op: 14-04-2021

Label: Contract

Ref.nr.
100

Onderwerp:
Beveiligd printen

Vraag:

U vraagt een printerdriver welke de mogelijkheid biedt om Afdrukken met beveiligde code af te dwingen. Is het akkoord dat de software een pincode mag afdwingen? Aanbieder maakt namelijk gebruik van een pincode in de Cloud.

Antwoord:

Ja, dit is ook akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P2 Perceel 2 - Keender
P3 Perceel 3 - OPOHvT
P4 Perceel 4 - SKOLO

Beantwoord op: 14-04-2021

Label: Inhoud